ESTRUCTURA ATOMICA
ACTIVIDADES

¢ Cuando decimos que se ha formado un enlace idnico entre dos atomos?

En un enlace idnico, ¢qué elemento cede los electrones? ¢Qué elemento es el que los acepta?

¢Podria formarse un enlace idnico entre dos elementos no metalicos? ;Por qué?

¢ Cuando decimos que se ha formado un enlace covalente entre dos &tomos?

Representa los siguientes compuestos mediante simbolos de Lewis:

a) C|2 b) H,O

C) NH; d) CH,

e) H2 f) PH3



SOLUCIONES

Decimos que se ha formado un enlace idnico entre dos atomos cuando uno de ellos cede electrones al otro,

que los atrapa.

En un enlace i6nico, el metal cede los electrones y el no metal los acepta.

No puede formarse un enlace idnico entre dos elementos no metalicos, ya que ninguno de ellos tiene

capacidad para ceder electrones.

Decimos que se ha formado un enlace covalente entre dos atomos cuando ambos comparten un par de

electrones.

a) C12 b) Hzo

(G- Lt H- ©- M

c) NH; . d)CH,

e) Hy f) PHs
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